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  ATA DA DECIMA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM QUATORZE DE 

NOVEMBRO DE  2023. 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Joãozinho Cesar 

Argenta, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, 

e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente convidou o 

senhor vereador José para ler a ordem do dia no lugar da Primeira Secretaria.  Em seguida 

ocorreu a discussão e votação da ata número vinte e dois de dois mil e vinte e três. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E SEIS DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Dispõe Sobre A Posse, A Criação, Comércio, A Hospedagem, Os 

Cuidados Estéticos, A Exibição, A Circulação, A Saúde E As Políticas De Proteção Aos Animais 

No Município De Paulo Bento. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi reprovado com quatro votos contra do senhor vereador Jandir, 

Edmilson, Carlos e Joãozinho e foi desempatado pelo voto do presidente senhor vereador 

Giovani que votou contra. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E 

SETE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: EStima A Receita E Fixa A Despesa Do Município De 

Paulo Bento Para O Exercício Financeiro De 2024. Em discussão não houve manifestação por 

parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E OITO 

DE DOIS E VINTE E TRÊS: Cria A Coordenadoria Municipal De Defesa Civil (Comdec), O 

Fundo Municipal De Defesa Civil (Fumdec), O Conselho Municipal De Defesa Civil (Comudec)  Do 

Município De Paulo Bento E Revoga A Lei Nº 203 De 27 De Janeiro De 2003. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Carlos, cumprimentou a todos, que é contra a estrutura 

que precisa montar neste projeto, que diz que o cordenador da defesa civil vai ter estatus de 

secretario, que vai contratar mais gente e comentou que podem colocar um funcionario da prefeitura 

para fazer isso e pediu visto do projeto. Em seguida manifestou o senhor vereador Jandir, 

cumprimentou a todos, que é um projeto que veio quase pronto da cordenadoria, e que não estão 

aprovando criação de cargo e que os agricultores estão perdendo a produção por conta da chuva e 

que o municipio precisa da defesa cifil para emitar as notas da prejuizo. Em seguida o senhor 

vereador pediu para  a servidora ler parte do projeto. Que foi lido o artigo quinto do projeto. Em 

seguida se manifestou o senhor vereador Lindomar, cumprimentou a todos, e relatou que é simples 

resolver e so tirar os cargos e aprovar o projeto. Projeto pedido VISTO. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Concede 

Abono Salarial A Todos Os Servidores Municipais Ativos, Inclusive Aos Detentores De Cargos Em 

Comissão, Contratados Temporariamente E Conselheiros Tutelares, E Dá Outras Providências. Em 

discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Jandir, que o prefeito esta 

administrando bem e que bom que vai conseguir pagar abono. Em seguida se manifestou o senhor 

veredor Edson, cumprimentou a todos, parabenizou o prefeito por dar o abono, e comentou que 



 

quando se reduz custos sobra dinheiro. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza O Poder Executivo Municipal Abrir Crédito Especial 

No Valor De R$ 238.856,00 (Duzentos E Trinta E Oito Mil Reais Oitocentos E Cinquenta E Seis 

Centavos) Para Realização Do Programa A Hora Do Turismo. Em discussão houve manifestação 

por parte do senhor vereador Jandir, agradeceu o deputado por mandar o recurso e que os politicos 

qwuando vão viajar estão buscando recurso para o municipio e não colocar dinheiro no bolso. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes.  PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Concede Abono 

Salarial Aos Servidores Públicos Municipais Do Poder Legislativo, E Dá Outras Providências. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE TRÊS: Adota Turno Único Contínuo No 

Âmbito Do Poder Legislativo. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 
REQUERIMENTO NUMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no 

período de 17 de Novembro a 30 de Novembro do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei 

Orgânica Municipal.  REQUERIMENTO NUMERO DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Requerer A Esta Casa Legislativa Que 

Seja Concedido Voto De Congratulação A Guilherme José Mariga, Em Reconhecimento Pela 

Conquista De Campeão Gaucho De Enduro Fim, No Dia 04 De Novembro, Na Cidade De Casca 

Rs. REQUERIMENTO NUMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, 

no período de 17 de Novembro a 30 de Novembro do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei 

Orgânica Municipal. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador presidente 

Giovani, que o Guilherme esta levando o nome de Paulo Bento para outros municipios e estados. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Em seguida 

criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do vereador Carlos que fez a 

prestação de conta da viagem para Porto Alegre juntamente com o vereador José e o prefeito 

Gabriel, foram pedir ajuda para a cooperativa Nossa Terra, que tem a matriz em Paulo 

Bento, também foram na assistência social na assessória do deputado Marcon, que a 

prefeitura vai fazer meio turno e ele é contra, pois tem secretaria que não pode fazer meio 

turno. Após se manifestou o senhor vereador Jandir, pediu para o setor competente para ver a 

ponte de madeira do Rio Erechim perto da propriedade de Hildo Gromann pois com as 

enchentes está ficando perigoso.  Posteriormente se manifestou o senhor vereador Edson, 

que quando não era vereador já escutava falar desta agua, e que precisa colocar brita na 

paralela que vai para área industrial, e construir uma parada de ônibus no Elio para os 

estudantes, que foi a favor do projeto 60, que um dinheiro de emenda de um deputado e que 

está praça precisa ficar muito bonita com o dinheiro que estão investindo nela. E quando 

precisa um galpão para deixar a chama não tem.  Em seguida se manifestou o senhor 

vereador José, falou da viagem a Porto Alegre, que precisa defender a cooperativa que tem a 

indústria no município e que tiveram uma audiência com o vice-governador e secretários.  

Depois se manifestou o senhor vereador Lindomar, falou da parada de ônibus que fica na 

linha Pinhal que precisa colocar cascalho pois está no meio da lama. E que o antigo prefeito 

falava que não podia mexer perto da RS, que era mentira pois pode fazer sim.  Que no final 

do ano passado destinaram dinheiro da câmara para fazer o galpão, mas não foi feito. Após 



 

senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no 

vinte e oito de novembro do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas Servidoras 

Tatiane e Viviane quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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